

Vážená paní kolegyně, vážený pane kolego,

zvu Vás tímto na slavnostní předání diplomů absolventům Fakulty pedagogické ZČU v Plzni, které se bude konat v **jízdárně státního zámku Kozel u Štáhlav dne 12. července 2017. Rozpis promoci naleznete níže.**

Ke slavnostnímu aktu se dostavte **3/4 hodiny** před zahájením ve společenském oblečení. **Pokud se absolvent 3/4 hodiny před začátkem promoce nedostaví, nebude moci být do promoce zařazen.**

**Nemůžete-li se z vážných důvodů promočního aktu zúčastnit, oznamte nám to obratem **písemně** s uvedením, zda-li si diplom vyzvednete na studijním oddělení či zda-li chcete zařadit do následujícího termínu promoci (říjen 2017).**

Poplatek za uhrazení finančních výloh spojených s vlastním konáním slavnostní promoce činí 1.000,- Kč. Student musí mít poplatek uhrazený před promoci a doklad o uhrazení musí odevzdat spolu s potvrzením o vypořádání závazků vůči ZČU na studijní oddělení. Student, který se slavnostní promoce neúčastní, poplatek nehradí.

Doporučená trasa k zámku: Plzeň - Starý Plzenec - Štáhlavy, zde na kruhovém objezdu odbočka na Rokycany a dále druhá odbočka doprava (za mostem). Pozor, první odbočka Vás dovede k přednímu parkovišti, pro Vás výhodnější je jet druhou odbočkou na zadní parkoviště zámku). U zámku je dostatečný počet parkovacích míst.

**Absolventi se na promoci dostaví ve společenském oděvu.**

Hosté, které student pozval na promoci, by měli zaujmout svá místa v sále 10 minut před zahájením. Účast dětí do 6 let není vhodná.

Během promoce bude zajištěno profesionální fotografování a natáčení videozáznamu. Fotografování a natáčení rodinnými příslušníky je povoleno pouze z místa, není možné se pohybovat v prostoru určeném pro absolventy. Bližší informace k nabídce profesionálního fotostudia naleznete v samostatném souboru na webu fakulty ( [http://fpe.zcu.cz/study/pro\\_students/index.html](http://fpe.zcu.cz/study/pro_students/index.html) ) - Informace pro absolventy.

Absolventi, kteří se nemohou promoce zúčastnit, převezmou diplom po 12. červenci 2017 na studijním oddělení nebo si zažádají o zařazení do podzimního termínu promoci (říjen 2017).

Zdravotní pojištění hradí za absolventa stát prostřednictvím vysoké školy do konce měsíce následujícího po absolvování studia, pokud do té doby nenastoupí absolvent do pracovního poměru, nevykonává jinou pracovní činnost, anebo není v evidenci úřadu práce veden jako uchazeč o zaměstnání. U absolventů, kteří se hlásí do navazujících programů a zapíší se ke studiu nejpozději do tří měsíců po řádném ukončení předchozího studia, hradí pojištění stát i během letních prázdnin. Absolvent, jehož ohlašovací povinnost nepřevzal zaměstnavatel nebo úřad práce, je povinen přihlásit se osobně do osmi dnů od uplynutí doby, po kterou hradil za absolventa pojištění stát, u příslušné zdravotní pojišťovny.

RNDr. Miroslav Randa, Ph.D., v.r.  
děkan FPE ZČU v Plzni

**Promoce FPE – rozpis  
12. července 2017- Kozel**

**9:00 hod.**

Bc: Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání  
Český jazyk se zaměřením na vzdělávání  
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání  
Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání  
Historie se zaměřením na vzdělávání  
Hudba se zaměřením na vzdělávání  
Vizuální kultura se zaměřením na vzdělávání

---

**11.30 hod.**

Bc: Matematická studia  
Biologie se zaměřením na vzdělávání  
Fyzika se zaměřením na vzdělávání  
Informatika se zaměřením na vzdělávání  
Geografie se zaměřením na vzdělávání  
Tělesná výchova a sport  
Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání  
Psychologie se zaměřením na vzdělávání  
Výchova ke zdraví  
navaz. ZŠ: Fy-Inf, Ge-Te, Inf-Te, Ma-Fy, Ma-Ge, Ma-Inf  
navaz. SŠ: Bi-Ge, Bi-Ch, Ch-Ge  
dokt.st. Fyzika

---

**14.00 hod.**

navaz. ZŠ: AJ-Hv, ČJ-Dě, ČJ-Vv, NJ-Dě, NJ-Vv, Vy-Bi, Vy-Tv  
navaz. SŠ: AJ-ČJ, AJ-Ge, AJ-NJ, AJ-Ps, ČJ-NJ, ČJ-Ps, NJ-Ps, Tv-Ge, Tv-Ps

---

**16.30 hod.**

Bc. Učitelství pro mateřské školy  
Mgr. Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

---